
7. Sajam poslovnih usluga i investicija
biće održan na Jadranskom sajmu u Budvi

od 27. do 29. oktobra 2010. godine.

Br. 1368

04.06.2010.Poštovana gospodo, 

Pozivamo Vas da prijavite učešće na ovoj sajamskoj manifestaciji koja okuplja ključne subjekte na tržištima 
bankarskog sektora, fi nansijskih fondova, osiguravajućih društava, agencija za promet nekretnina, konsalt-
ing kompanija, obrazovnih institucija, medija, i sl. Uz nezaobilazno učešće lokalnih samouprava i državnih 
institucija kreira se integralni sajamski događaj posvećen poslovnim uslugama i investicijama. 

Ovogodišnja manifestacija ima za cilj da se, koristeći sajamsku platformu kroz model tržišnog nastupa, 
vrati povjerenje u tržište fi nansija, nekretnina, obrazovanja, investicija i kapitala. Ponovno pokretanje ovih 
segmenta privrede, znači ponovno pokretanje tokova novca, a time i ponovno oživljavanje privrednih ak-
tivnosti.

Učešćem na 7. Sajmu poslovnih usluga i investicija, iskoristićete šansu da široj javnosti, pred najavljene 
nove pozitivne poslovne cikluse, prezentujete svoj brend i usluge i tako učvrstite pozicije na tržištu. 

Nastup na Sajmu poslovnih usluga i investicija upotpuniće i kvalitetan program, koji  će obuhvatiti prezen-
tacije, okrugle stolove, panel diskusije na aktuelne teme iz oblasti investicija, bankarstva, lokalne samou-
prave, obrazovanja, marketinga, i sl.

Slijedeći uspješnu praksu Sajam poslovnih usluga se održava  zajedno sa Sajmom malih i srednjih preduzeća. 
Cilj je da se na jednom mjestu sretnu subjekti koji su nerazdvojni u lancu tokova novca i stvaranja novih 
vrijednosti.

Za sve informacije, kontaktirajte nas putem telefona: +382 33 410 405, 410 406, 410 407, faxa: +382 33 452 
132, e-maila: business@jadranskisajam.co.me ili posjetite naš web site: www.adriafair.co.me

Projektni tim Sajma poslovnih usluga i investicija Vas poziva da pokrenete biznis uspješnim nastupom na 
7. Sajmu poslovnih usluga i investicija. 
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